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FBI provedla razii v domě Scotta Rittera
infokuryr.cz/n/2024/08/08/fbi-provedla-razii-v-dome-scotta-rittera

Přispěvatel RT je údajně vyšetřován jako „zahraniční agent“ 
podle toho zákona, který je kritizován, že byl s chválen v Gruzii.
Opravdu pikantní západní demokracie!

Federální agenti a státní policie ve středu prohledali dům bývalého
inspektora americké námořní pěchoty a zbraní OSN Scotta Rittera ve
státě New York.

Státní policie a agenti FBI se podle místního deníku Times-Union
sestoupili kolem poledne do ulice městečka Bethlehem jižně od Albany.
Těsně před 17:00 místního času vynesli z domu „více než dvě desítky
krabic“ .

Policisté provedli příkaz k domovní prohlídce „související se zjevnými
obavami vlády USA z porušování zákona o omezení zahraničních
agentů (FARA),“ řekl Ritter novinářům, kteří se shromáždili před
domem poté, co agenti odešli.

Odmítl jakákoli obvinění z pochybení a řekl, že se ho federální vláda
snaží zastrašit.

Mluvčí FBI potvrdil „činnost vymáhání práva v souvislosti s probíhajícím
federálním vyšetřováním“, ale nic dalšího neřekl.
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Ritter je bývalý major americké námořní pěchoty, který v 90. letech
sloužil jako zbrojní inspektor OSN v Iráku. Postavil se proti americké
invazi v roce 2003 a trval na tom, že vláda Saddáma Husajna neměla
zbraně hromadného ničení, jak tehdy tvrdil Washington. 

Byl také přispěvatelem RT a viděl, že jeho pas zabavila americká
vláda, když se v červnu pokusil zúčastnit mezinárodního ekonomického
fóra v Petrohradu.

Jim Hoffman, Ritterův soused přes ulici po dvě desetiletí, řekl Times-
Union, že bývalý inspektor se držel nízko.

„Když vystoupil proti válce v Iráku na počátku 2000, byl všude
haněn,“ řekl Hoffman. „Upřímně řečeno, měl pravdu.“ Řekl, že v Iráku
nejsou žádné zbraně hromadného ničení.

Sám Ritter na sociálních sítích nic o zátahu nezveřejnil. Jeho poslední
příspěvek na X byl z úterního setkání s nezávislým prezidentským
kandidátem Robertem F. Kennedym Jr. 

Správci jeho kanálu Telegram zveřejnili fotografie nájezdu a řekli, že o
něm také neslyšeli.

 
 

https://swentr.site/russia/598920-ritter-rt-penel-spief/
https://x.com/RealScottRitter/status/1820989465269096666

